
Referat af Bestyrelsesmøde i Ejerlauget Slettebjerget 21-66

Tirsdag den 2-08-2022

Til Stede:  Jette Pind Kristensen (JPK),  Lotte Hammerich (LH), Jens Erland Christensen 
(JEC), Torben Hansen (TH), Torben Strunge Pedersen (TSP)

Afbud: -

Tovholder Emne

Trailere 
Bestyrelsen henstiller nok en gang til at trailere placeres samlet på den første
parkeringsplads.

JEC
Ny kasserer
Efter at ingen, der er blevet spurgt direkte, har indvilliget i at overtage 
opgaven, vil der blive udarbejdet et opslag til rundsending, for at se om vi kan
finde en indtern kasserer. Hvis ikke dette lykkes, vil vi være nødsaget til at 
købe ydelsen ude i byen.

Placering af affaldscontainere 
Der har været en henvendelse fra naboejerlauget om en dialog omkring 
placering af affaldscontainerne (dem der pt. er i hakket)– grundet ferie er 
dette ikke sket endnu. Det forventes, at de vender tilbage med forslag til ny 
tid for en dialog omkring dette.

JPK
Skrænten
Efter en del ekstrarunder er dette nu afsluttet. Der tages kontakt til 
havemanden for at høre, hvad det vil koste at få slået den øverste kant.

JEC
Havedage 
Jens rundsender oplæg til bruttoliste over opgaver, så det kan vurderes hvilke
opgaver, der er skal-opgaver. Dette med henblik på at kunne indhente tilbud 
på at få udført opgaven.

Efterårets havedag afholdes efter samme princip som forårets. Hvis det viser 
sig, at der fortsat er ringe tilslutning, vil bestyrelsen komme med forslag til 
næste generalforsamling på alternative løsninger – herunder køb om af 
ydelsen.

Efterårets havedag er fastlagt til søndag den 2. oktober.

JEC
Opsætning af stilladser
Der har været kontakt til beredskabet ,der har lovet at komme med en officiel 
tilbagemelding, dette er dog ikke sket endnu. 

JEC anbefaler, at der søges om tilladelse via Kommunens hjemmeside på 
https://www.hillerod.dk/service-og-selvbetjening/veje-og-trafik/sog-om-
tilladelse-til-brug-af-vejareal/ansog-om-gravetilladelse/ 
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JKP  mener der ikke er regler for det på skrift, og at det ikke er noget, vi som 
bestyrelse bør blande os i.

Hvis der opsættes stilladser, bedes man informere bestyrelsen via 
info@slettebjerget21-61.dk , så vi kan udsende en info mail til øvrige 
beboere. 

Det er bestyrelsens holdning, at man selvfølgelig skal have mulighed for at 
opstille stilladser i forbindelse med vedligehold af huse, og formoder at 
entreprenøren sørger for, at dette sker efter gældende regler.
 

TSP
Koldtvandsledninger 
Nu er gamle data vedrørende etablering af koldtvandsledningsnettet 
indsamlet, og i den forbindelse indhentes oplysninger fra det officielle arkiv 
(LER) om ledningsnettet på bjerget.

Der er som nævnt i et tidligere referat lagt en vejledning på hjemmesiden, 
som viser, hvordan man aflæser forbruget på de nye målere. I den 
forbindelse er bestyrelsen blevet gjort opmærksom på, at man på 
forsyningens hjemmeside på sin egen side har mulighed for at følge sit eget 
forbrug på månedsbasis via den ny fjernaflæsning.

Ladestandere
På baggrund af en mail fra JEC til bestyrelsen vedrørende et rygte om, at der 
muligvis var nogen i første række, der agtede at lade elbil via kabel fra egen 
matriklen, udspandt der sig en længere diskussion. I forbindelse med denne 
oplyste LH, at hun havde tænkt sig at gøre dette, og JEC oplyste dertil, at 
han, såfremt det skete, ville anmelde det til relevante myndigheder. På 
baggrund af dette trak LH sig fra bestyrelsen med omgående virkning.

TSP

TSP

Fjernvarme
Der er kommet oplæg fra Forsyningen vedrørende økonomien i forbindelse 
etablering af fjernvarme, og der skal i den forbindelse afholdes et møde med 
forsyningen.

Der rettes kontakt til de øvrige foreninger for at høre, hvor de er i processen, 
samt undersøge muligheden for et fælles møde med dem, i forhold til 
hvordan vi fælles forholder os til forsyningens oplæg.

Til mødet med Forsyningen vil Jette, Jens, og de to x Torben deltage. Der 
forsøges afholdt et møde i perioden 22 – 28 august.

Næste møde
6. september kl. 17 hos Torben (21) 
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